02

晚报广告咨询热线:6263965 投稿邮箱:xywbnews@126.com

责编:金培满 创意:李春晓 质检:尚青云

以文化旅游高质量发展 为信阳高质量发展提供有力支撑

尚朝阳就全市文化旅游工作作出要求

本报讯(记者 李 浩)11 月 13 日,市长尚朝阳主持召开全 市文化旅游工作专题会,研究 我市打造文化旅游强市工作。 蔡松涛、李征、胡亚才、杨淑萍 参加会议

在听取《关于建设文化旅游 强市的实施意见》(讨论稿)《大 别山北麓全域旅游示范区发草 三年行动计划》(讨论稿)起草草 况和全市文化旅游大会筹备 况汇报后,尚朝阳指出,《实施 见》和《三年行动计划》是我市领 也文件,务必要高度重视,广 性文件,务必要高度重视,广 证求意见,准确把握文化旅游产 业的时代脉搏,明确全市文 化旅游高质量发展,为全市高质 量发展提供有力支撑。

尚朝阳强调,要加强顶层设 计,全面深入挖掘我市文化旅游 资源禀赋,找准文旅产业发展定 位, 画好文旅市场目标画像,明 确补短板增优势的重点工作。要 厚植特色优势,进一步擦亮我市 的特色文旅名片,全市一盘棋打 造精品旅游线路, 叫响鸡公山、 南湾湖、信阳毛尖、根亲文化、红 色文化等特色文旅招牌。要树立 大旅游理念,做足做好"旅游+" 文章,跳出旅游发展旅游,大力 推进旅游与体育、文化、健康、商 贸以及城市建设、工业经济、农 业农村等融合发展,不断丰富完 善文旅融合业态产品。要坚持项 目化推进,千方百计谋划、引进 和实施一批符合我市实际、带动

能力强的重大项目,切实抓好游 客集散中心、旅游厕所、通达公 路、停车场等配套设施建设,加 快打造智慧旅游平台,不断增强 信阳文旅的吸引力。要强化要素 保障,积极发挥现有投资平台 作用,注重引进文旅龙头企业, 不断提升文旅产业发展水平。 积极引进大型旅行社等中介机 构, 做优酒店餐饮等配套服务 业,不断满足旅行消费需求。同 时要加大品牌营销宣传力度, 强化鄂豫皖三省之间的区域协 作,共同构筑大旅游格局。要坚 持保护开发并举,进一步抓好 "多规合一",处理好文旅开发 与生态环境及文物保护的关 系, 切实把文旅资源优势转化 为文旅产业发展优势。



11月14日下午,由北京电视台、北京京视卫星传媒等多家单位联合主办、大方城独家冠名承办的"2021北京电视台春节联欢晚会全国海选信阳赛区"启动仪式,在我市万达广场举办,并进行线上直播。当天下午首场海选结束后,标志着信阳区域海选的大门已敞开,只要有梦想并愿意付诸努力的市民,就能够通过线上与线下报名,在BTV春晚全国海选的舞台上一展风采。

深入学习 持续奋斗 再写新篇

我市召开各界青年学习贯彻党的十九届五中全会精神座谈会

本报讯(记者 韩 蕾)党旗所指就是团旗所向。11月13日,我市各界青年学习贯彻党的十九届五中全会精神座谈会召开,正式拉开信阳共青团学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神的帷幕。来自全市各行业、各领域的青年代表近40人参加会以。

会议集体学习了《中国共产党第十九届中央委员会第五次全体会议公报》等重要文件。并强调,共青团作为党的助手和后

备军,要把学习党的十九届五中 全会精神作为当前阶段的主要 任务,作为宣传好、贯彻好全会 精神的前提基础,以高度的政治 自觉、思想自觉、行动自觉迅速 抓好抓实全会精神的学习。

会议指出,学习宣传贯彻好 党的十九届五中全会精神,要认 真学懂、清醒认识全会在中华民 族伟大复兴进程中的里程碑意 义;要真正弄通,站位中华民族伟 大复兴战略全局和世界百年未有 之大变局理解全会精神;要带头讲好,各级团组织要把讲专题团课质量作为检验干部政治能力、学习态度、工作作风的重要内容;要深入做实,据大规划做好小规划,增强使命担当责任,全面对照团中央"三力一度"、团省委"四工程一规划一清单"和信阳共青团"11365"总体工作布局,坚持服务大局与服务青年相结合、坚持继承与创新相结合,认真谋划新时代共青团工作新篇章。

关于明年要办的实事, 您有啥想法?

我市公开征集 2021 年十件实事,市 民可通过寄信或发邮件提出意见、建议

本报讯(记者 马依钒) 近日,市政府发布通告, 在全市范围内公开征 集 2021年信阳市"十件 实事"。

据悉,为贯彻落实以 人民为中心的发展思想, 持续为民办实事、市委、市政院生生 事工程。为提高政府生生工程。为提高政府的 度,确保民生实事的透明度和群众的更成为 度,确保民生实富有向之。 在全市范围内各界,在全市范围会各界。 群众和社会各界。第 2021年"十件实事"意见

征集时间从11月 11日开始,截至11月 30日。按照"尊重民、注 普惠共享,突出重点、注 重实效,尽力而为、呈 流量实效,尽力而行"的原则,区分分重 缓急,重点选取群以及 映最强烈、最迫切以及 对全市经济社会 具有较大影响的事项, 让群众共享发展成果。

记者了解到,征集的重点领域是涉及群众现势及群众现身利益的最直接、最包括交叉、进行、脱贫攻坚、就会投资、社会救济、教育、社会救济、教育、社会救济、教育、政保、健康养老、环境保助、在发生、公共安全等方面的事项。

广大市民可通过信件方式投递,写明具体事项的名称、内容、办理建议等,署上姓名、联系电话和通讯地址等信息,邮寄至信阳市发展和邮工等信息的办并注明"2021年实事征集"字样。也可题注明"2021年实事征集"字样,发送至邮箱:xyjwtzk@sina.com。

发展特色产业 助推乡村振兴

我市两地人选全国"一村一品"示范村镇

本报讯(记者 马依钒) 记者昨日获悉,农业农村部网站近日对第十批 全国"一村一品"示范村镇名单进行公示,河南共有 24 个村镇(市大河南共有 24 个村镇(市大河南共和大河市,其中我河村村区)入选,其中我河村和光山县凉亭乡毕店村在初

"一村一品"是指在一定区域范围内,以村为基本单位,按照国内外市场需求,充分发挥本地资源优势,通过大力推进规模化、标准化、品牌化和

市场化建设,使一个村 (或几个村)拥有一个(或 几个)市场潜力大、区域 特色明显、附加值高的主 导产品和产业。

据了解,农业农村部组织专家对第十批全国"一村一品"示范村镇电申报材料进行评审,最终确定了第十批全国"一村一品"示范村镇名单。本于村镇名单。本于范围的乡土特色产业发表,打造特色鲜明的"一村一品",从而助推乡村振兴战略的实施。